BB(K, S, X, T)

Z (K, S) X’ T} 0)

W(K,S,X,T,0)

W(K,S,X, T, 1)

EER
CL(S, 1
CL(S, 2)
CL(S, 3)

NS (S, X)
ATRE - BHE
FL1(K)

ADT (K, 1)

ADT (K, 2)

CADT (K, X)
MINB (K)

=1

K EERICBIT 2% XK. RERRERR T E£0H#RE

BE 1 A% OMBNELE

K EERICBT o XK. RIRREHR T EOHR

BEE 1 AST ORRBREHEFES (2418

K EERICBT 5% X k. BRRELR T FOHRE

RE 1 ANHT7 ) OHRBRS (Fk 4 FEURIOH
)

K EERICBIT 2% XK. BRRELM T FORRE

BRE 1 AN 0 OoRBREF (R 15 EEUREOH
fE1)

. BEEAFSOEREE (1K)

(2 #&)
(3 #%)
(CL(S, 1)+CL (S, 2) +CL (S, 3)=1 23k 0 3£-2)

 RAEE CEAEOFREE (RENE)

 EESE
CRELSRE (BLEE)
C FICHTAEBESEONELE

(B1FRUOE2F. LADEY)

IERIMELE
BEIROREREFSEE

L35 (728, RNK,S,X,0,9) FOFN(K, S, X, 0,9, N D5 EHD > 6L, 4FH
D M0 ILoWnWTiE, ZHEDOEZBETODA2FHEEBEELMADTED
DR 2D THY . FEEHESELUNDOES TIIEENERZF OS]
BEIiXR o TVRY,), BEEEOFRBEESOHIITEVTIE, HFR

LDkt DIEER J I

J=1 : HENHEES (BE1 - 24%)
14 EEESEME
4 (BMEEICRT D) MeFeE
21  ABELEOFIIXT 2 MERE
6 : EBESOEREMER
10 : SRBHEBIER Sy (BB 3 #R)
12 RIEREESHE (BE 3K
Thy., YEED Y2KS8,XD . ZEKSXT,0 . WKSXT,%) 25
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RN(K, S, X, 0,9) ROYFN(K,S, X, 0,9, ) #5795,
=9, FHREEEHICHONWT
RN(K, S, X, 0, 9)=> Y2 (K,S,X,T)* (CL(S, 1) +CL(S, 2) +CL (S, 3))
T

CHEEFLTWB, KRIC, FHEREFEELEE (BE) 2ROLBVHEFHT 5,
FT. 1 2BOBEITHONT, RENELBIE 551DV T,
FN(X, S, X, 0,9, 1)

= Y2(K,S,X, T)*CL (S, 1) *1. 25
T

£ 1205 *W(K, S, X, T, 0)

* (

5. 481

" 0*(W(K,S,X,T,1)——;—*BB(K,S,X,T)))

x 25 1 (1)
min(25,Z (X,S,X,T, 0)— 5)

+Y Y2(K,S,X, T)*CL (S, 2)
T

7.125

*( *W (K, S, Xa T’ 0)
1000
288l K S X T, D-L#BBK, S, X, T)))
1000 2
) 25 : (2 #&)

min(25,Z (K,S,X,T, 0)—%)

L LTNG, 2B 25 2 Wi, R R R

min (25,Z (X,S,X,T, 0) - 5)

N300 8 (254) ITHE-BWVWEIZOWTIE, 300 B ARTIEICLDD
DTHbH,
EAELEOBERBEENORETLIERESKAERITOVTIL,
FN(, S, X, 0,9, 14) ‘

=Y Y2(K,S,X,T)*CL (S, 1) *1. 25%FL1 (K) (1 #%)
T
+ Y Y2(K,S,XT)*CL (S, 2) *FL1 (K) _ (2 #&)
T
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CHEEFL TV D,

MHGELEE (FILHOWTITEBRESICNMENH DO TRBEDAH) LT
CEMESOTFIIHTAMEER MEEMNEE IOV T, BERFEOS
SrEE. —B. 2TOHFREEFEAIIH LTEH EL. BOHHBEIZE
WCRBEEAEEZRUAZLICEVHEFHLTNEZEELTERY, NRE
SEE

FN(K, S, X, 0,9, 4)

=>"¥2(K,8,X,T)* (CL(S, 1) +CL (S, 2) ) *ADT (K, 1)

LHEEF L, EBELSOFICHT HIMERRY
FN(K, S, X, 0,9, 21)

=3 V2(K,S,X,T)* (CL(S, 1) +CL (S, 2)) *ADT (K, 2)
T

LHEEF L, IREMEBEREY
FN(X, S, X, 0,9, 6)

=3"¥2(K,S,X,7)* (CL(S, 1) +CL (S, 2) ) *CADT (K, NS (S, X))

LHEE LTV A,

2 3 FBIC O W TIIBIRHEH 217> TH Y . BENLAE S DT EERRIZS
WL,

FN(K, S, X, 0,9, 10)

=> ¥2(K,8,X,T)*CL (S, 3)
T

7.126

* ( *W(K, S, X, T, 0)
1000

5. 481

+ O*(W(K,S,X,T,1)—%*BB(K,S,X,T)))

25

*
min(25,Z X,S,%,T, 0)—%)

CHEE LTV A,
T EEIHRIIOWVWT., HIEREFEEEL
FN(K, S, X, 0,9, 12)

=% ¥2(K,S,X,T)*CL (S, 3) *MINB (K)
T

L—H. A TOHEEREESIIH LTEHEL, BOHHBERICTEWTLER
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DERENLBIE S OFFHEAE S LB L, ZRAS 2 REEBICLEREL LT

Do
QEkES
BEELIZOWTIL,

HEEOFRTHESE. FHPRHTE, FERESR

Mmh, TNTNHFREEEEOHEFZITO., AT T K: FE. S: iR
BRETER. X ETEOER. T: RIRBREFEHM. V: FHBEEOEH,
XX @ g B (FiEEHRESDHR) & LT,

28
RN(K,S,V,0,11)

FN(K, S, V,0,11,]) :

Y1(K, S, X, T)

YE(K, S, X, T)

BB(K, S, X, T)

Z(,S,X, T,0)

W(EK,S,X,T,0)

W(E,S,X,T,1)

WE(K, S, X, T,0)

WE(K,S,X, T, 1)

R(K,S, X, XX, 1)

R(K, S, X, XX, 3)

CKEERIIFB VI TOHIKEETOSHASES

#
KEERIZHM VR THAKEETOFHRRABES
DEHRBEEFEELEE (BEE)

K FETORCHEBEETH-> T, K FERIZH X

. WRREHM THETHLIEDOHK

K FEFOZBH/HEELLORETETH-T, K

FERIZHAZ, HEREHARTIETHL2EOHK

CKEERICEIT 5% XK. HEKREHB TEO

WRRE 1 AH72 0 OBMBIELE

CKFERICBIT 50 XK. RRREHM TFO

WRBRE 1 NE 72V OPRBRE HFRFEE (2 1/H)

CKEERICBT 5% X%, #ERELHRTFED

WRRE 1 AN OBERE (R 14 £ED
BTOHIR)

P KEFEERICRIT o6 XK, BERRELFTHED

WIRRE 1 NS0 OBMMRS CEk 15 EEUR
D HIR)

CKEERIZET D Xk, HERREHB THEO

TSI 1 AN OBEIRE S (TR 14 £ DL
AT HAR]).

CKEERICRIT 50 X%k, RREREHH TED

TRHREYHE 1 AU O®mBES (Erk 15 £
LB o #3 /)

KEERIBIT M XK. & LFRXFEOZRE

¥ (FEEREE - BWHAEY - ER)

KEERICBIAWH XK. @ LEHEXEDZTRE

¥ (FEEHEE - BEMEY - BE)
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R(K,S, X, 0,5)

R, S, X0,7)

R(,S, X, 0,9)

R(,S, X,0,10)

F(, S, X, XX, 1, J)

F(K, S, X, XX, 3,])

F,S,X%,0,5,])

F(Ky SJ X: 0: 7; J) ’

F(K S,X%0,9,])

FK,S, X 0,10, ])

HEPER

RS(S, X, 1)
RS(S, X, 2)
YX(S, X)
Q(K,S, X, 1)
Q(,S, X, 2)
CL(S, 1)
CL(S, 2)

RV (K, X)
FefrRE - BM%
PRO (K, X)
PROS (K, X)
FL1 (K)

ADT (K, 2)

WIF (K)

C FERER (BE
 HEER (BEEEZHRE)

D FETE L HRBEE OFEHERE
 BEERER (BRFR)
CEERER (BEFE)
 BERAEFEEOEREIS (1K)

KEERIZBITI AW AROSHREL (FEZE

F& - BE)

CKEFEERIIBIT S XBOZHRER (HEBE

EmE e - 1BR)

CKEERIIBITOW XBROZHBER FEEE

Fx)

K EERICEBIT D0 XmOXmER (IRERE

F4&)

KEERICBIT 50 X%, @ EER XX FEORKE

DEEER TEEHES - EEE - 1BH)

KEEXRIZBIT AW XK, BEEBE X EDOZRK

DESEE (FritZehEe - BEMES - 1BH)

KEERIIBIT52WXROZHREOFEEE (H

HEEEmFE - 1BR)

CKEFEERIZBIT S0 X ROXHEEDESR (1B

HEREERES - 1BH)

CKEERICBT 2 X BROZREDOFEEE (F

HEEEEE)

KFEERIZBIT 2 XA ROXEE DELEE (IH

EEREFES)

FEEZHeH L)

(2 #&)

 (BED) E&WESR

CFefTEE (ER 4 FELRTOHMIZEADS)
CRRfTRE (FRL 15 FEUBROHIMICHR 5 457)
 ERFEEEM

L IR S EBES OB

(B1FRUEZF. 1 AHZY)

C PEE RGN AR
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WIFE (K, V) D RRIBRERINELR
TMRV (X, X, V) BT E L FREECEOFRREESKEE
E95 (2B, TMRVE X, V) ix, BEFEELOKEITHFHRBEEE & RN
DEDELEKETH LD, REEDELKELOELZRETHLOTH
5.)e BEEEOHBREEFESOHTITRBVTIL, MR L2 5T OREEA
J ik
J= 1 : BN HE S
14 : EEeKRHE
21  EBELSOFIIHT HINEL
7 HEBERNERR
8 : R ERINELR
THY YEEDVIEKS XD.ZK S, XT,00 WK, S, X T,% . YEKS, X T)
B Y WEK,S,X,T,*) I "2 §1 & E ® REK-LSXLXXID kT
F(K-1,S,X-1,XX, I, D26 RN(K, S, V, 0, 11) R TYFN(K, S, V, 0, 11, J) & HEEH5
Do
EBRESIT. X BOWRKRSE ., THREPEILEIZTHEEIRC LSS
2. XS, N mMOSHRELHFRBEETHIL L LTWEMR, X6, X ITEEK
BUAL LD LLELTWARED,
V=[YX(S, X) ]
(72721, [* 11T % OBEES)
a =YX (S, X)-[YX(S,X) ]
CLT, Vo (lI-a), VHIRICa DEERTIEY S TEAEIE TV,
. ZHRERENDOBEREELIZIOVWTIE., ABWESOMARMED
BELT 25 EULEHBLEZBIIXBINDIBOTHIN, ERESORH
BBEESGOHS LRI 256 EOZTRERBHEOHEZITORWHE &
LTW5B,
7. FHEBEEERONT
RN(K, S, V+1, 0, 11) = o

*(ZYI (K,S,X, T)*RS (S, X, 1)
T
+ZWM&&anS@JJ)
T

+> RE-LS,X-1,XX, D*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1,S,X-1,0,5) %Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
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+ZR(K—1,S,X—1,XX, 3*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0, 7)*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
+(R(K-1, S, X-1, 0, 9) +R(K-1, S, X~1, 10) )
*Q (K, S, X, 2) *RS (S, X, 2) * (CL (S, 1) +CL(S, 2)))
RN(K, S, V,0,11)=(1-a)

* (Y V1S, XT)*RS (S, X, 1)
T
+ Y YE®K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

+ZR(K—1,S,X—1,XX, D*Q(K, S, X, 1)*RS(S, X, 1)
XX

+R(K-1,8,X-1, 0, 5)*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
+Y R(K-1,5,X-1,XX,3)*Q(K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0, 7)*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
+(R(K-1,S, X-1, 0, 9) +R(K-1, S, X-1, 10))
*Q (K, S, X, 2) *RS (S, X, 2) *(CL (S, 1) +CL (S, 2)))
CHELTWD, RIZ, FHREFESE (BHE) 2RO LBV H#EHT D,
ET. HMENEEFE I DWW T,

FN(K, S, V+1,0,11, D=0 *z_
*(Y V1 (K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

7. 125 *W(K,S, X, T,0)
00

*max ( (

5. 481

¥ O*<w<K,s,X,T,1)—%*BB(K,8,X,T))

25
*

b

min (25,7 (K,S,%,T, 0) - %)

PROK, X\)*W(K, S, X, T, 0)

+PROS (K, X)* (W(K, S, X, T, 1)-—;—*BB K,S,X,T)))
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+Y YEK,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

*(PRO(K, X)*WE (K, S, X, T, 0)
+PROS (K, X)*WE (K, S, X, T, 1))

+ZF(K—1,S,X—1,XX, 1, D*Q(K, S, X, 1)*#RS (S, X, 1)
XX

% (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)
+F(K-1,S,%-1,0,5, 1)*Q(K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
* (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)

+ZF(K-1,S,X—1,XX, 3, D*Q(K, S, X, ) *RS (S, X, 1)
XX

* (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)
+F(K-1,S,%-1,0,7, D*Q(X, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
* (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)
+F(K-1,S,%-1,0,9, D*Q(K, S, X, 2) *RS (S, X, 2)
CL(S, 1D+CL(S,2)
CL(S, 1)*1. 25+CL(S, 2)
+F(K-1, S, X-1, 0, 10, 1) %Q (X, S, X, 2) *RS (S, X, 2)
CL(S, 1)+CL(S,2) | 7.125/1000 25
CL(S, 1)*1.25+CL(S,2)  9.5/1000 20
% (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)

* (1+RV (K, X) ) *TMRV (K, X, V+1)

EN(, S, V, 0, 11, 1)2(1—04)*%
*(ZYl (K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

7.125

*max ( ( 5 *W(K,S, X, T, 0)

5. 481

+ O*(W(K,S,X,T,1)——12—*BB(K,S,X,T))

25

*

b

min (25,7 (X,S,X,T, o)——é—)

PRO (K, X)*W(K, S, X, T, 0)

+PROS (K, X)*(W(K, S, X, T, 1) ~%*BB K,S,X,T)))
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+ > YE(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

* (PRO(K, X)*WE (K, S, X, T, 0)
+PROS (K, X)*WE (K, S, X, T, 1))

+Y FK-1,8%X-1,X5, 1, D*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
XX

* (1+RV (K, X)) *TMRV (K, X, V)

+F(K-1,S, X-1,0,5, 1) *Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
* (1+RV (K, X)) *TMRV (K, X, V)

+Y F(K-1,5,X-1,XX, 3, D*Q (K, S, X, 1)*RS (5, X, 1)
XX

* (1+RV (X, X) ) *TMRV (K, X, V)
+F(K-1,S,%-1,0,7, 1)*Q(X, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
* (1+RV (K, X)) *TMRV (K, X, V)
+F(K-1,S,X-1,0,9, 1)*Q(K, S, X, 2) *RS (S, X, 2)
CL(S, D+CL(S, 2)
CL(S, 1)*1. 25+CL(S, 2)
+F(K-1,S,X-1,0, 10, D *Q(K, S, X, 2)*RS (S, X, 2)
CL(S,1)+CL(S,2) , 7.125/1000 25
CL(S,1)*1.25+CL(S,2) 9.5/1000 20
* (1+RV (K, X)) #*TMRV (K, X, V) )
EHEEF LTV D,

* (1+RV (X, X)) *TMRV (K, X, V)

25

B, WZOWTHR, #ERRRE IR A 300 A (25

min (25,7 (K,S,X,T, 0)—%)

FE) I ERVEICDONTIE, 300 B AT LD THD,
¥ BEBEELSREIRET LELEIIHRESNDIESEIT

TAZBA00, 25, v p o, BEREEEDELBEOREHT > T,
9.5/1000 20

ESBMRENRL > TVWEZ L RUWRBKRELRA 240 A (20 ) 127
FRVEIZDOWVWTIZ 240 BLHRLTWVWAI EIZOVWTHAETLOILELRD
HZLEWLEDHLDTH D,

BEAEELSDOWIRREYEIE I BREERESDBHEII OV T,

FN(K, S, V+1, 0, 11, 14)

= *FL1 (K)

i &



* (D Y1(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

+> R(K-1,5,X-1,XX, D*Q(K, S, X, 1) *RS (5, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0,5)*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1) )
FN(K,S,V,0, 11, 14)
=(1- ) *FL1 (K)

# (D YL(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

+3 R(K-1,8,X-1,XX, D*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1,S,%X-1,0,5)*Q(K, S, X, D*RS(S, X, 1) )
EHEF L., FITRTAMELRIZTOWTIL,
FN(K, S, V+1, 0, 11, 21)
= o *ADT (K, 2)

() Y1(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

+ZR(K—1,S,X—1,XX, D*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1, 0, 5)*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1) )
FN(K, S,V,0, 11, 21)
=(1-a ) *ADT (K, 2)

* (D Y1(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T

+SR(K-1,8,X-1XX, D*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1,S,%X-1,0,5)*Q(K, S, X, 1) *RS(S, X, 1) )
EHEFHLTWD (FTFEISIC KL 2ABEIIERE.).
HEEERMELEIZ OV T,
FN(K, S, V+1, 0, 11, 7) |
= a *WIF (K)

* (Y YLEKSXT)*RS (S, X, 1)+ YE(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T T

+ZR(K—1,S,X—1,XX, *Q(K, S, X, )*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0,5)*Q (K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
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+(R(K-1, S, X-1,0,9)+R(K-1, S, X-1, 0, 10))
*Q (K, S, X, 2)*RS (S, X, 2) * (CL (S, 1) +CL(S, 2)) )
FN(K,S,V,0,11,7)
=(1- o) #WIF (K)

# (D YL(K,S, X, T)*RS (S, X, 1) + Y YE(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T T

+ZR(K~1,S,X—1,XX, D*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0, 5) *Q (K, S, X, 1) #RS (S, X, 1)
+(R(K-1, S, X-1,0,9) +R(K-1, S, X-1, 0, 10))
*Q (K, S, X, 2) #RS (S, X, 2) % (CL (S, 1) +CL (S, 2) )
CHEEF L. BBMERMELII OV T,
FN(K, S, V+1, 0, 11, 8)
= o *WIFE (K, V+1)

# (D VL(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)+ YE(K,S,X,T)*RS (S, X, 1)
T T

+3 R(K-1,8,X-1,XX, D*Q(K, S, X, D*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1, 0, 5)*Q(K, S, X, 1) *RS (S, X, 1)
+(R(K-1, S, X-1, 0, 9) +R(K-1, S, X-1, 0, 10) )
*Q (X, S, X, 2) #RS (S, X, 2) * (CL(S, 1) +CL (S, 2)) )
FN(,S,V,0, 11, 8)
=(1- a ) *WIFE (K, V)

«(YYL(K,S,X,T)*RS (S, X, 1) +> VE(K,S,X, D)*RS (S, X, 1)
T T

+Y RE-1,8,X-LXX, D*Q(K, S, X, D*RS (S, X, 1)
XX

+R(K-1, S, X-1,0,5)*Q(K, S, X, 1)*RS (S, X, 1)

+(R(K-1, S, X-1,0,9)+R(K-1, §, X-1, 0, 10) )

*Q (K, S, X, 2) *RS (S, X, 2) * (CL (S, 1) +CL (S, 2)) )
LHERH L TV B,

(4) ZHRE - FLEOHME
(3) TYUHEEFOFRETELOWE 2T, TN EREEROE
EORREPLYUEEROZTHREORNZHERT T 5,
TZT, K EE, S WMERERER., X FE&. X BREEH (FEER

o 3



FEL&IWCBD,). 1 F&ER., J: /fo@EEE LT,

B

RK,S, X, XX, ) KEERIBIIFHIE. B EFER X EOZTHER

RN(K, S, X, XX, I) KEEXRIHMIZTHY., BEEEDLXETHD
KEEFOFHRBEEEFL

FK S, XX I1,]) KEERIIBIT S K. @ ELFEXEOZRED
£ (BHR)

FNK, S, ,XX, L)) : KEEXRIH AR THY, BEEHEBXETHD
KEETOFREEEOHBRABEESE (HER)

TO(K, S, X, I) KEERIIBIT W XBOZHEELR
(4 FEHED)

TKK,S, X, I,]) KEERIBIIWIROZTHEROESIE (B
48 - B EEKE - FREHES OXGIE ILAERD)

T(K,S, X 1,7) KEERIIBITAWBXBROZHRERDELE (B
5 - B EEHKE - AREHESOIRELRER)

EpE

Q(K,S, X, 1) EERER (BERES)
Q(K,S, X, 2)  EEREER (BEFS)
Q(K,S,X,3) EEREE (BERFES)
RC(S, X) . BEFEIE

KD(X,S,1,1,%) MR ELSENREEES (BBEE - EHES)

KD(K, S, 1,2, X)  MEEEBEANREEES (B1FRUE2TF - El
&)

KD(K,S,1,3,X) : MHRESEMNRERES EI3FIUE - ERESE)

KD(X,S,2,1,%X) MR ELENRERSG (BBE - BEEE)

KD (X, S, 2,2, X) M ESBENRERES BLTFRUOE2F - BEE
F&)

KD(K,S,2,3,X) : MRESENZEHE (B3 FUR BEFS)

KD(K, S, 3,2,X) B ESEBENRERES (BL1FRUE2F - BIE
F&)

KD(X, S, 3,3, X) B ESENREEES (B3 FLUE - BEREES)

SIK(X, S, X%, 1)  EREBESERES (BHHEY)

SIK(X, S, X, 2)  ERERESBEGEE (BEMEY)

op op mp

RV (K, X) (HED) EF&WER
WA RE - BAE
RIG (XX, X) B ETRE (=1—&LEEFEXR)
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ADT (X, 2) MR ESE (BE1FROE2TF. 1 ADEY)

ADT (K, 3) :ﬂé%éﬁ(%B%Uh 1A%t@)
ET5 (2T, ERESOTICHTHIMERZEREGITO>NTS, MK
ELBHNGEEREG L L5,

FEEERERIIONVTIE, EEEHNICRELTEY . LT TIX

1-Q(, S, X, 1) (I=1~8)
™QK,S, X, [)=<1-Q(, S, X, 2) (1=9, 10)
1-Q%, S, £, 3) (I=11~13)

ET5, BB, EEKERIZOWTIE, FREFADICBITORDOETE
WELBVAATEY, T ERBEODUELFFEET LI, FEBNIIIT-
TW3,

FF. S WRBREER]. X El, X BEER 1 £&ER. T BT
DEEFEZLIZ

R(K, S, X, XX, )=R (-1, S, X-1, XX, D*TMQ (K, S, X, I) +RN (X, S, X, XX, I)

FK,S, XXX 1,1

=F (K-1, S, X-1, XX, I, ) *TMQ (K, S, X, I) * (1+RV (K, X))

+FN(K, S, X, XX, I, )
CWMEFERDOREEDEBREOFRAEESOMEEZITY, 2B, Kbk~
LB, FREEELIIOVWTIE., FEERES, FEEEFE R UL
BEEEIZOWVWTORREATDLIZLELLTWNDS,

KIC, BIZbd R LB, MEELE. BEEFSOREMNERS IOV

T, 2@TOFITHLTHLEL TR EZIATHY, ZIT, AEFHE
EFEREERLUCND,

Fr. BEEEIICHR L TV AHEERESIC OV TR EBBRLE
TFWEETB L BT, BEEALSIZOWVWTIIEE 3 MO BB LEIE 4y D&
L RIEREESELPHBRLEES P RERBICLERBE LTEHEL
TWa,

TO(K, S, X, D=3 R(KS,XXXI) (ZAEH)
XX

TK(K, S, X, I, 1)=2F(K,S,X,XX,I, 1)*RIG (XX, X)
X

(I=1~4, HENHLBIERS)
TK(K, S, X, 1, 2) =ZF(K,S,X,XX,I, 2)*RIG (XX, X)
XX .

(I=1~4, EFRES)

Jii/ J



TK(K, S, X, I, 14)= > F(K,S,X,XX,I, 14) *RIG (XX, X)
XX
(I=1~4., EBEEEIH)

TK(K, S, X, I, 14)=F (K, S, X, 0, I, 14) *RC(S, X)
(I=11, 12, EBEFE&ES)
TK(K, S, X, I, 7)=F (K, S, X, 0, I, 7) *(1-RC(S, X))
(I=11, 12, HEBERMELR)
TK (K, S, X, I,8)=F (K, S, X, 0, I, 8) *(1-RC(S, X))
(I=11, 12, RBRIEFINELR)

TK(K, S, X, I,4) =) F(KS,XXXI, 4)*KD (K, S, 1, 1, X)
XX

(I=1~8, MELEE (BEE))
TK(K, S, X, I, 5)

ADT (3)
ADT (2)

(I=1~8, MisF&E (¥))
TK(K, S, X, I, 8)= > F(KS,X,XXI, 6)*kD (K, S, 1, 1, X)
XX

)

=ZF(K,S,X,XX,I, 5)%(KD(K, S, 1,2,X)+KD (K, S, 1, 3, X) *
XX

(I=1~8. EREEOREMALR)
TK(K, S, X, I, 23)=> F(K,S,X,XX1, 23)*KD (K, S, 1, 1, X)
XX .

(I=1~8, BLBE XTI A IMKRESEORIIMELR)
TK(K, S, X, I,4)=F(,S,X,0,1,4)*KD(K, S, 2,1,X)
(1=9, 10, MiEELE (BEBEE))
TK(, S, X, I,6)=F(,S,X,0,I,6)*kD(,S, 2, 1, X)
(1=9, 10, ERESEOREMELR)
TK(K, S, X, I, 12)=max (F(K, S, X,0,I,12)-F(K, S, X, 0, T, 10), 0)
(I1=9, BEIROBKEFESELRET D DITLERER)

TK (K, S, X, I, 21)

ADT (3)
ADT (2)

(1=9, 10, FIoXtTHERELDOMEL)

=F(K,S,X,0,I,21)*%(KD(X,S, 2,2, X)+KD (K, S, 2, 3, X) * )
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TK (K, S, X, I, 21)

ADT (3)
ADT (2)

(I=11~13, FIZx§ 25 EEES OMELE)
TK(K, S, X, I, J) =) F(KS,XXX,L])
XX

=F(K, S, X, 0,1, 21)*(KD(K, S, 3, 2, X) *KD (K, S, 3, 3, X) * )

(EFEESN, XX IZDOWTHIZE & D DIXHEZERELICBES,)
T HIZ. 60D D 69 E TOHRRE RO T0 U LogBEEF I >\ T,
BAFICS L TESBEOXKELENITONDE D, I CTELETRIEY
RUDILIZEY ., XHELBOFESELHEFT LTS, 2B, 66 %hb
69 5 £ TOWERRE ORI IZ PR 14 EELBE 65 RICEETIEND,
0 EOHREBEOZREILIL, ER 19 FEELURE 10 RICBET 2 ENDHE
AEhdizd, TnoDFEIZODVWTDAXREIEHEFE L THELTWS,
CDHFHZITOIZEIZLEY . ZHREHERVESBOEEROHEENHETE
THIEERB,
T(K,S,X, 2, )=TK(K,S, X, 2, D*SIK(, S, X, 1)
(XHELREZOEREHES (ZHEY. ERELSBRAHELRL) )
T(,S, X, 4, ])=TK(K, S, X, 4, ) *SIK (X, S, X, 2)
(KiELRBEROERERFS (BEMY. ERESKHEMEEZR) )
T(K,S, X, I,])=TK(X,S, X, L,]) (LA

(5) FEMEOHE
(4) FTCHERE, THEXOVWTEERBEOHANIK T LIZZ LI
2%, Theb LIl FEEICRBITINIXORAEZELT 2ITE, Zanb
FEBELH#FATILNERD D72, UT TR Z O#FFER2RAS,
K: B, S: #ERREERN, X: 8, 1: F&EH. J: Kfto@Es L
T,

E#

GEK S, X,T) :KEERICEITOH XK. WRRELNH T EOKIRRE
#®

A (K, S) KEEICBIT DHERER (Fin. HRRE SR

BB, S, X, T) KEERIZBITAH XK. HWERRELHH TEOMHERE
1 ANY7- 0 O®RENELE

AP (K, S) K EEIZBIT A HHRBEE OBRMELRREE (FE, RERE
HMEE) '
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